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7. Ha  pucynky 300paxeHo  ecki3  rpadika  ¢yHKIii
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10. Ha pucynky 3obpakeno rpadix dymxumii y = f(x),
BU3HAYCHOI HA MPOMIKKY [—3; 2]. YKaxXiTh TOYKYy EKCTPEMyMY
dyuxuii y = f(x+3) —2.
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13. Ha pucyHky 3o0paxkeHo rpadik ¢yHKIii
y = f(x) Busnauenoi Ha npomixky [—2; 4]. YkaxiTb
KyJIb L€l GyHKIii.
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16. Ha pucynky

300pakeHo Trpadix  ¢yHKuil

vy = f(x). Busnauenoi ma mpomixky [—3; 2]. Ykaxire YA
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19. Ha pucysxky 3o00paxeHo rpadik
Qyukuii y = f(x), BU3HAYEHOT HA MPOMiKKY
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21. Ha pucysky 3o00paxeHo rpadik ¢yHKuii

y = f(x), Busnauenoi na npomixky [-2; 4]. Leii rpadix A
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